

今天给各位分享cn是什么货币的缩写的知识，其中也会对货币缩写cny是什么进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

回答:您好，CNY是中华人民共和国的法定货币，是人民币在世界货币体系中的标准货币符号，由 (ChineseYuan) 简化而来。“CNY”，其中的“C”和“N”，就是中国英文名“China”的简称，而后面的“Y”则是“元”的简称。因为在我国“元”是官方的货币单位，我们都是说有多少多少元，而外国人他们了解之后也选择了“元”这个叫法，他们将此与我国的简称融合，就形成了“CNY”

拓展资料

一、人民币缩写“RMB”和“CNY”有什么区别？

1、制定标准不同

CNY(中国元)是国际标准化组织赋予中国的货币符号，中文的名字是人民币。人民币的缩写是汉语拼音的首字母组合，即RMB，但其标准货币符号是CNY。

2.不同的应用范围

CNY是国际贸易中表示人民币的唯一标准符号。现在它已经取代了人民币的符号，用于外汇结算和国内结算。然而，当用于国内结算时，人民币仍然可以使用而不会混淆。

3.不同的性质

人民币是人民币的缩写，CNY是人民币的标准货币符号。一般来说：人民币是中国的说法，CNY是国际货币的说法。

事实上，除了人民币，中国的货币还包括香港，台湾和澳门的货币。香港的货币是港币，标准货币符号是HKD，澳门的货币是澳门元，标准货币符号是澳门元，台湾的新台币，标准货币符号是TWD。人民币的货币单位为元，符号为“¥”，与日本的货币符号相同。因此，为避免混淆，当两种货币同时出现时，通常以标准货币符号作为前缀进行区分，如CNY¥。

以上就是关于cn是什么货币以及CNY与RMB的区别是什么的全部内容

二、发行历史

人民币是由中国人民银行发行，除1、2、5分三种硬币外，第一套人民币、第二套人民币和第三套人民币已经退出流通，第四套人民币于2018年5月1日起退出流通。市场上流通的人民币是第五套人民币；流通的纸币有：1角、5角、1元、5元、10元、20元、50元、100元；硬币有1元、5角、1角、5分、2分和1分。在中国钱币博物馆陈列出来的五套人民币中，与后四套不同的是，第一套（除1953年版500元渭河桥图案券外）上“中国人民银行”六个字与汉字面额的排列均为自右向左。而1952年毛主席审阅票版时，提出人民币行名排列应由左向右，所以自1953年起，人民币上“中国人民银行”的排列一律改为由左向右了。

2016年1月20日，中国人民银行在此间举行的会议上透露信息：将争取早日推出央行发行的数字货币，会议认为，在中国当前经济新常态下，探索央行发行数字货币具有积极的现实意义和深远的历史意义。

货币简写一半是三个字母，CNY = ChiNa Yuan,也就是伟大的可爱的人民币，国内一半简写作RMB，但是对外的公司一般还是采用CNY

CNY和RMB都是人民币的缩写，CNY为ISO 4217代码，RMB为汉语拼音Rénmínbì的缩写。人民币是中华人民共和国的法定货币，由中国人民银行发行。目前市场流通的主要为第五套人民币。

ISO 4217

ISO 4217是由国际标准化组织制定的国际标准，用以表示货币或资金名称。其标准共分为三个表：货币和资金代码表、向维护机构注册的资金代码列表、曾使用的货币和资金代码列表。

ISO 4217代码在全球的银行和企业中均会使用。在许多的国家和地区，报纸和银行在发布汇率时都会直接使用ISO代码，而非将货币名称进行翻译或者使用货币符号。ISO 4217代码也会在机票和国际专列上用以表示价格。

编码规则

ISO 4217代码由三位字母组成。其中，前两位字母是由ISO 3166-1规定的国家地区代码（同时也在互联网的国家地区顶级域名中使用），第三位字母通常是货币名的首字母。

例如，人民币的货币代码CNY由代表中国的代码“CN”和人民币元（Yuan）的首字母Y组成，美元的货币代码USD由代表美国的代码“US”和美元（Dollar）的首

字母D组成。

这样可以解决同一个货币单位，如元 (Dollar)、法郎 (Franc) 和镑 (Pound)，在许多国家同时使用、但币值不等的情况。

有些货币遇到严重的通货膨胀以致币值过低时，会重定面值。重定面值时，有时更换货币单位，但遇到不换单位的案例时，ISO 4217货币代码仍会更换，例如，俄罗斯卢布代码曾自RUR改成RUB，而1 RUB = 1000 RUR。

CNY是人民币的代码，是根据中国人民币元的缩写而来的，CN表示中国，Y代表中文发音元。

人民币是中华人民共和国的法定货币，中国人民银行是国家管理人民币的主管机关，负责人民币的设计、印制和发行。人民币的单位为元，人民币的辅币单位为角、分。1元等于10角，1角等于10分。人民币符号为元的拼音首字母大写Y加上两横即“¥”。

中华人民共和国自发行人民币以来，历时71年，随着经济建设的发展以及人民生活的需要而逐步完善和提高，截止到2020年，已发行五套人民币，形成纸币与金属币、普通纪念币与贵金属纪念币等多品种、多系列的货币体系。除1、2、5分三种硬币外，第一套、第二套和第三套人民币已经退出流通，第四套人民币于2018年5月1日起停止流通（1角、5角纸币和5角、1元硬币除外）。流通的人民币，主要是1999年、2005年、2015年、2019年、2020年发行的第五套人民币。

世界上共有将近200多个国家和地区，其中大部分地方都有自己的官方货币，不过能够得到世界各国公认的货币却很少。从世界范围来看，认可程度最高的货币，就是美国的钱。在中国境内，美国的钱叫美元，或是叫美金，因为美元曾经跟黄金直接挂钩，有着一定的兑换关系。后来美国因为通货膨胀等缘故，被迫取消了这个关联。此后，美国的货币，虽然受到了一些影响，但是其认可率却没有下降。时至今日，世界各国仍在大量使用美国的货币，尤其是中东地区部分国家，在进行石油交易的时候，经常以美元为核心进行结算。

这对整个美国来说，有着很大的帮助，随着时间的推移，美国靠着自身在经济体系的特殊地位，获得了越来越多的利益。中国的货币在国内叫人民币，那么中国的钱，在外国叫什么呢？你或许猜不到。中国的货币在外国CNY。其中，CN是中国的英文缩写，Y是圆的缩写。这三个字母和起来，可以用来表示中国的货币。如果你家里有存折的话，不妨拿出来看一看，在，金额前面有CNY的标志。

那么，中国的货币在国际上地位如何呢？虽然从目前的情况来看，中国的货币还比不上美国，但是发展潜力却非常大。前一段时间，伊朗等国就公开表示，以后要用人民币来结算石油，不再使用美国发行的货币。

除此之外，还有很多国家来中国进行技术合作，他们也在使用人民币进行交易。有媒体报道称，中国的贸易市场已经彻底超越美国，成了世界第一，不出意外的话，使用人民币进行交易的国家，只会变得越来越多。或许有一天，中国的人民币，在国际上的影响力，会彻底超越美元。值得一提的是，中国人民币虽然使用的越来越多，但是人民币的印刷数量，却没有大幅度提升，因为中国已经开始了移动支付，大部分国内百姓都已经放弃了使用现金，每次出去买东西都是用扫码去付款，这样的交易非常方便，也非常的安

都看完了嘛？相信现在您对cn是什么货币的缩写有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多货币缩写cny是什么知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！